

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottságának 2022. augusztus 9-én (kedd) 7<sup>45</sup> órától megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza 15-ös számú terme.

**Jelen vannak:** Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Barna Márton, Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Borgula Györgyné bizottsági tagok  
Távol maradt az ülésről Papp Zoltán bizottsági tag (távolmaradása okát előre bejelentette).

**Jelen volt még az ülésen:** Siklósi István polgármester, Körösi Mihály alpolgármester, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, Mertz Judit jegyzőkönyvvezető.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 fő tagjából 4 fő jelen van. Papp Zoltán bizottsági tag jelezte távolmaradását. Az ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.

Ismertette, hogy a jegyző Mertz Juditot bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Barna Márton** bizottsági tagot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

Tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az ülés a kiküldött napirend szerint történik. Kérte, amennyiben a napirendet elfogadják, azzal egyetértenek, kézfelnyújtással szavazzák meg.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **147/2022.(VIII.09.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ A 2022. évi nemzetközi kapcsolatok támogatása pályázat II. forduló - döntés
- 2./ A 2022. évi sportrendezvények támogatása pályázat II. forduló- döntés
- 3./ Egyéb bejelentések

#### **1. napirendi pont:**

**A 2022. évi nemzetközi kapcsolatok támogatása pályázat II. forduló - döntés**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** ismertette, hogy a 2022. évi nemzetközi kapcsolatok támogatása pályázat I. fordulójában 320.000.- Ft pályázati összeg nem került felhasználásra. A 320.000.- Ft összegre az egyesületek, alapítványok, intézmények nyújthattak be pályázatot. A 2022. július 31-ig megadott határidőre 1 db pályázat érkezett a bizottság elé, mely a jelen előterjesztés melléklete. A jövőre nézve az a véleménye, hogy ha lesz kiosztható pályázati pénz, akkor ki kellene osztani az első fordulóban. Mindenki gondolja végig mit szeretne

csinálni és akkor pályázzon. Nem tartja jónak a második fordulót, későn juthatnak a támogatáshoz a pályázók. Az a javaslata, hogy ne képezzen a bizottság tartalékot. Most a nemzetközi pályázatra az OPSKMM adta be a Gronau testvértelepülés vendégül látására. Utána nézve az intézmény nem szerencsés, hogy beadta. Jobb lett volna, ha alapítvány, egyesület adta volna be. Most ez az összeg az ő esetükben csak októberben lesz felhasználható. Nem javasolta odaadni nekik, így nem tudják felhasználni arra, amire szeretnék.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ő is úgy gondolja, hogyha vissza lesz adva a költségvetésbe, akkor olyan határozatot kell hozni, hogy a költségvetésnek utalja a bizottság. Javasolni kellene, hogy mire tudja felhasználni. Neki olyan aggályai vannak, hogy erősen slendrián a pályázat. Mind a kettő számszakilag nagyon eltérő volt. A másikonál is van gondja, de ott fogja elmondani. Egyszerűen nem egyeztek a dolgok, amik oda vannak írva. Számszakilag nem egyeztek. Azt is nehezményezi, ha beadnak egy pályázatot, nem érte el a bizottság azt a dolgot, amit már régóta akar, az legyen meg, legyen megfelelő. Nem voltak megfelelőek az összeadások. Ezek kizáró okok.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy szerinte ez technikai dolog, de oda kell figyelni.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** szeretné megkérdezni Mertz Juditot a pályázatokkal kapcsolatban.

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy kettő dologról van szó, kettő dolgot vetett fel Barna Márton képviselő. A sporttámogatásról először, melyről jóval korábban már szó volt a Mazsorett Együttes Európa-bajnokságával kapcsolatban. Ez egyeztetésre is került a bizottság tagjaival, hogyan kerülhet támogatás az alapítványhoz. A sporttámogatás kiírását követően Mezeiné Szegedi Erzsébet elkészítette a pályázat pizskozatát, melyet elküldött. Több variáció felmerült ezzel kapcsolatban és Mezeiné Szegedi Erzsébet precízen szeretne volna a legjobban elkészíteni a pályázatát úgy, hogy majd az elszámolást is ennek megfelelően tudja benyújtani. A támogatásból a sportágválasztó rendezvényt is szeretné megrendezni, hiszen ilyen jellegű esemény még nem volt a városban. A pályázata mellé csatolta az önerő igazolást is és javasolta neki az önerő feltüntetése a pályázat táblázatában is. A pályázat kidolgozásánál erősítve lett, hogy kerüljön bele az anyagköltség pontosan, hiszen valóban azt szeretnék beszerezni a 120.000.- Ft-ból és így ténylegesen el tud vele számolni. Az együttes számára az anyagköltség, a pom-pom, a bot olyan, mint más egyesületnek a póló, a fellépő ruha. Ő ezt tudta így felvállalni, egyenesen, hitelesen, ahogy el is tud vele majd számolni. Ez az egyeztetés, mint több más egyesület esetében még a beadás előtt történt meg. Határidőre, postai úton benyújtotta precízen, a jó adattáblával az elkészített pályázatot az önerővel kiegészítve. Sajnálatos módon azonban a pizskozat lett csatolva a bizottsági meghívó mellé. Észrevételezés után a postai úton beérkezett pályázat újra csatolásra került az előterjesztésekkel együtt a bizottság tagjai számára. Hiba itt lett elkövetve, ő precízen benyújtotta a pályázatot. Az így kiküldött anyag után lett kérve a bizottság tagjaitól ez utóbbit vegyék figyelembe döntésüknél. Az anyagköltség esetében jónak gondoltam, hogy részletesen jelölve van, mit tartalmaz. A sporttámogatások esetében egyébként nem szükséges az önerő, ők azonban ezt jelölték, hogy a 120.000.- Ft feletti költségrészt felvállalva valósítják meg a rendezvényt. Az önerőről az igazolást is csatolták. Korábban a bizottság is elfogadta, Miklószik Ivett képviselő javaslatát, hogy nincs hiánypótlás a pályázatban, így ezt nem tudja a bizottság megtenni, ahogy korábban jelezte Képviselő Úr. Korábban a Szovátára utazó csapatnál, pont az volt az észrevétel Képviselő Úrtól, hogy nincs kidolgozva, pontosan leírva mire fordítanak az összeget. Ezt most a Mazsorett Varázs Alapítvány kidolgozta, hogy az ellenőrzésnél is egyértelmű legyen. A nemzetközi kapcsolatok pályázat esetében még az I.

forduló után elhangzott Elnök Asszonytól, hogy a forrás megmaradt részét javasolná a testvértelepülésről érkezettek fogadására fordítani. Túri Andrea az OPSKMM igazgatója erre emlékezve, ennek alapján adta be az intézmény pályázatát. Természetesen segítve ezzel a várost is. Bemutatta a programtervet, 7 fős a német hivatalos delegáció és összesen kb. 30-35 fő német vendég érkezik a városba. Kb. 117.500-200.000.- Ft az utaztatásuk, kb. 70.000.- Ft a szállás, 16.800.- Ft a reggeli, kb. 100.00.- Ft az étkezés. Jönnek, fogadnia kell a városnak. Az intézménynek ez munka, sőt lehet hozzá is kellene tennie még pénzt. Korábban elhangzott többször, hogy ha lehet, ne az intézményeket támogassa a bizottság ilyen formában. Erre emlékezhetett Elnök Asszony. A költségeket azonban valahogyan, de ki kell fizetni. Visszajelzések alapján Képviselő Úr a sporttámogatásnál a számszaki hiba mellett az anyagköltségben a pom-pom és a bot megnevezését kifogásolta, a nemzetköziben az étkezést. A döntés előtt a pályázókat hívta fel Képviselő Úr, nem a hivatal munkatársát pedig válaszolni tudott volna az észrevételekre.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** megkérdezte, hogy az önkormányzatnak ez egy egyszerű dolog így, amennyiben a bizottság nem osztja ki a forrást.

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy így is úgy is meg kell találni rá a forrást, hiszen a vendégek érkeznek.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** megkérdezte, hogy ez a verzió egyszerűbb lehet az önkormányzatnak?

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy igen ez tűnik egyszerűbbnek.

**Borgula Györgyné bizottság tag** kérdése arra vonatkozott, hogy ha visszamegy a támogatás az önkormányzathoz, akkor ugyanúgy fizetnie kell a reprezentációs adót utána?

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy igen, természetesen fizetni kell.

**Borgula Györgyné bizottság tag** elmondta, mint civilszervezet vezető, hogy nehéz lesz ezután. Még annyit szolt hozzá, hogy mindenkinek el kell gondolkodni, hogyan tovább. A hétvégén a gutai vendégekkel végig csinálta a megvendéglést és igen nagy áremelkedések vannak. El kell gondolkodni, hogyan tudják az elkövetkezőkben fogadni a vendégeket, hogyan tudják őket megvendégléni, mert amikor a város megy egy meghívásra, terülj, asztal van. Ha nem tudja megtalálni azt a forrást a város, hogy ezt megtegye, gond lesz. Egy étkezés inkább 3000.- Ft, mint kevesebb és ebben nincs csak az étkezés. Nagy összegek mennek el. Tiszteletlenség, ha nem látja el őket a város.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy ő is úgy gondolja, ebben a gazdasági helyzetben át kell gondolni a költségvetésnél, hogy lesz-e ezekre forrás és milyen szinten tudja támogatni a civileket, a sportszervezeteket. A csarnok, a rezsi, az üzemanyag is több lesz. Össze kell húzni magunkat. Az évek óta kiosztott pénz másra fog kellene. Mindenkinek össze kell húznia magát.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta nem az elképzeléssel van a gond, hanem ami be van adva. Azt kérte a bizottság, legyen rendben. A sportnál tudta, mire megy, nyílt volt. Aki szervezi, az 120.000.- Ft-ot kap ezért, hogy botot vegyen. Akkor, amikor meg lehetett volna csinálni, hogy kellékek, anyagköltségek lesz írva és hoz pom-pomról számlát. Akkor benne van a pom-pom is. Azt mondta, ha nézi ezt a kiírást, odamegy ő is és nem olyan a kesztyű, akkor neki is kellene. A nemzetközínél tudja, hogy miért adja a bizottság, de sokkal jobbnak látta volna mást írni, nem étkezést, útiköltséget. Nem az elméletről van szó, hanem a leírásról van szó.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy nem tudja, miről vitatkozik a bizottság.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy arról, hogy rosszul lettek leírva, leadva a pályázatok. El akarja érni, hogy számszakilag jó legyen. Miért kettő pályázat volt?

**Borgula Györgyné bizottsági tag** elmondta, hogy ők nem is olvasták az elsőt, amiről Barna Márton beszél, csak a másodikat, ami megfelelő volt a nemzetköziben.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** felhívta a figyelmet, hogy aki dolgozik, az mindenki hibázik.

**Mertz Judit referens** kérte, hogy Képviselő Úr, ha lehet, ne az alapítványt büntesse, hiszen nem ők hibáztak.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** akkor is azt mondta, hogy ha el akarják érni, hogy ha beadják a pályázatot, akkor számszakilag jól adják be.

**Mertz Judit referens** megerősítette újra, hogy a sporttámogatás esetében ő hibázott. Sajnos elküldés előtt nem ellenőrizte le, hogy megfelelő pályázatot csatolt. Ahogy észlelte a hibát elküldte helyesen a pályázatot a bizottság tagjainak.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ezt nem tudta, de neki a nemzetköziben a döntés jó így, ahogy Elnök Asszony jelezte.

**Körösi Mihály alpolgármester** elmondta, hogy egyetért azzal, hogy ideteszi-elveszi a bizottság a támogatást. Arra azonban figyelni kellene, hogy kiírás szerint történjen a dolog. Arra azért figyelni kell, hogy ne hogy kivételt tegyen, utána majd megint kivételt tesz. Utána megint kivételt tesz és így tovább. Ki tudja mi lesz jövőre, hiszen volt olyan gondolat, hogy a bizottság csak a 300 évre hirdeti meg a pályázatot. Lesz egy év gondolkodási ideje a bizottságnak, hogyan tovább. Nehogy jogi hiba legyen a döntésben. Az intézmény miatt szólt elsősorban, mert volt idő, amikor azt megfogalmazta a bizottság, hogy az intézmény ne kapjon irreálisan magas támogatást, hiszen volt, amikor több mint 10 pályázatot is beadott a rendezvényeire.

**Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző** elmondta, hogy azt javasolja, a döntésben az legyen benne, hogy a pályázatot visszavonja vagy elutasítja. Az indoklást gondolja végig a bizottság.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy akkor hivatkozzon a bizottság a számszaki hibára. Számszakilag indok lehet elutasítani a pályázatot. El van írva a nemzetközi kapcsolatok pályázat. Ez indok lehet.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** javasolja formailag elutasítani a nemzetközi kapcsolatok pályázatra benyújtott pályázatot és a megmaradt összeget visszatenni a költségvetésbe.

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy abban az esetben visszakerül a nagy kalapba.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** szavazásra tette fel az előterjesztésben megfogalmazott 2. határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**148/2022.(VIII.09.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság az Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ (5650 Mezőberény, Fő út 6.) kérelmét nem támogatja.

A Humánügyi Bizottság felhatalmazza Dr. Burján Katalin elnököt, hogy a pályázót a döntésről értesítse.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök  
Határidő: értelem szerint

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** kérte a szavazást a nemzetközi kapcsolatok támogatása pályázat forrásának visszautalásáról.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**149/2022.(VIII.09.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság javasolja Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének, hogy a 2022. évi nemzetközi kapcsolatok támogatása pályázat forrás megmaradt 320.000.- Ft összegét vezesse vissza a 2022. évi költségvetése működési tartalékába.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök  
Határidő: értelem szerint

**2. napirendi pont:**

**A 2022. évi sporttámogatás II. forduló döntés**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy a 2022. évi sporttámogatás pályázat I. fordulójában a sportrendezvények megszervezéséhez nyújtott támogatás kategóriában 145.000.- Ft pályázati összeg nem került felhasználásra. A sportrendelet értelmében forrás megmaradás miatt újra kiírásra került a sporttámogatás pályázata. A 145.000.- Ft összegre az egyesületek, alapítványok sportrendezvények megszervezésére nyújthattak be pályázatot. A 2022. július 31-ig megadott határidőre 1 db pályázat érkezett a bizottság elé. A mazsorett együttes minden városi rendezvényen részt vesz, óriási eredményeket érnek el. A pályázatában benne van, amire szeretnék elkölteni a támogatást, ami segítség lenne számukra. Azt gondolja az a fontos, hogy segíteni tudja őket a bizottság, hiszen megérdemlik. A hivatal munkatársa jelezte, hogy hibázott, javította. Kérte a véleményeket, amennyiben nincs, kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**150/2022.(VIII.09.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság – átruházott hatáskörben - a Mazsorett Varázs Alapítvány (5650 Mezőberény, Belencéresi u. 14.) kérelmét az elkülönített sporttartalék terhére „Sportágválasztó Nap- Mezőberény ” rendezvényt támogatja, melyre 145.000- Ft támogatást biztosít.

A Humánügyi Bizottság felhatalmazza Dr. Burján Katalin elnököt, hogy a pályázót a döntésről értesítse.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök  
Határidő: értelem szerint

**3. napirendi pont:**

**Egyéb bejelentések**

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy kérni fogja a Jegyző Asszonyt, hogy Mertz Juditot vegye le a bizottság összekötői feladatairól, vagy ha ez nem működik, akkor legalább azt az utasítást kapja, hogy csak és kizárólag a postás szerepét lássa el a bizottság és a hivatal, a beérkező anyagok között. Olyan szintű bizalmatlanságot tapasztal az utóbbi időben, elsősorban Barna Márton képviselő Úr részéről, melynek nem akarja egyetlen hivatali munkatársat sem kitenni. A másik dolog, hogy ketten nem jeleztek vissza a korábban kiküldött levélre, az október 23-ai megemlékezéssel kapcsolatban. Dr. Zuberecz Richárd és Barna Márton képviselő Úr. Felmerült, hogy október 21-én tartaná a város a megemlékezést. Az eddigi visszajelzések azt mutatják, hogy elfogadják.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy oda volt és elfelejtette, de azt látta, hogy már megvannak a szavazatok.

**Siklósi István polgármester** tájékoztatásul elmondta még, hogy a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat talán 350.000.- Ft-ot kért az önkormányzattól egy, decemberi rendezvényre, majd a megyei önkormányzattól is hasonló feladatokra. Tudomása szerint 50.000.- Ft-ot kaptak is a megyétől. Barna Márton képviselő Úr is érdeklődött a hivatal munkatársától, hogy 10.000.- Ft-ot lehetne-e adni nekik. Továbbra sem ért egyet ezzel.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** 10.000.- Ft-ot?

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy Képviselő Úr a pályázatban maradt részről érdeklődött, gondolva a cigány önkormányzatra.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** érdeklődött, hogy amennyiben Mertz Juditot kiveszik, akkor ki fogja bonyolítani a pályázatokat.

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy az, aki a feladatot megkapja. A hivatal munkatársa vagy a bizottság saját maga az összerakott anyagok alapján.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** nem ért egyet vele. Nyilván, ha Mertz Judit így érzi, hogy ez így van, az más helyzet.

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy nem Mertz Judit érzi úgy, hanem ő érzi így. Nem az első eset, hogy hasonló problémák vannak, ami abba az irányba hat, hogy nincs meg a bizalom irányába. Az a bizalom, ami alapján úgy lehet dolgozni, mint korábban lehetett. A bizottság elé került egy előterjesztés, abban volt egy javaslat, belekérdezett a bizottság, megbeszélte a bizottság, de most ment a kekeckedés, a hivatal mögötti hibakeresés.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ki van sarkítva, de a számszaki dolgokat hozta fel és nem azt, hogy mire megyen. Úgy látta, hogy nem nagyon érti a bizottság, nem olvastak utána a bizottság tagjai, ha így megy ki, akkor meg az lesz, hogy ez a bizottság így fogadta el.

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy de igen is felhozta Képviselő Úr, azt is, mire költik a pályázók a támogatást. Akkor le kell váltani az összekötőt ebből a pozícióból, nem jól készítette elő, csinálja más.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ő csak megemlégtette ezeket.

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy ő is csak megemlíttette, hogy itt tartanak.

**Gulyásné dr.Sáli Henrietta aljegyző** elmondta, hogy ő úgy gondolja, hogy miután ki lett küldve a ténylegesen, számszakilag megfelelőn, eredetiben az anyag szkennelt példánya, és ha jól tudta, ki lett, ennek inentől kezdve talán nincs vitaalapja. Az első hibásan került kiküldésre, ez máskor is előfordul, sajnos van, hogy hibáznak testületi anyagnál is, de javításra került időben. Úgy gondolja, hogy ilyenkor azt kell vizsgálni, ami utána eredetileg benyújtott szkennelt anyag beérkezett és jelezve lett. Amennyiben abban már nem volt számszaki hiba, azt nem szabad figyelembe venni. Értette az elsővel kapcsolatos problémákat, de szerinte ezt le kellene zárni.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ő nem is szólt semmit, mert az rendesen van, de neki olyan aggálya volt, amit említett, de az nem olyan volt, ami kizáró ok, a botokkal kapcsolatban. Neki is lehet elképzelése, de úgy látszik, nem lehet véleményt mondani. A másíknál van hiba, számszaki hiba. Azért javasolta, hogy azt formai hiba miatt kerüljön elutasításra.

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy köszöni Polgármester Úrnak, hogy ezt jelezte, mert már régebben dilemmája volt a helyzet. Jelezte, hogy a jelen anyagban ő hibázott, de azt nem érti, hogy Képviselő Úr miért a pályázókat hívta a pályázatokkal kapcsolatban és nem Elnök Asszonyt, a hivatalt, a bizottsági összekötőt. Első pillanatban jelezve lett volna, mint korábban, ha felhívott, hogy mi a probléma, mi a helyzet, hol a hiba. Választ kapott volna a Képviselő Úr a Mazsorett Varázs Alapítvánnyal kapcsolatban és még meg is köszönte volna a hivatal az észrevételt. Itt lehet érezni azt, amit Polgármester Úr felvetett. A pályázat benyújtók keresnek, nem értik a helyzetet, a telefonhívást. Bizalmatlanság születik az összekötővel szemben. Nem tud inentől kezdve segíteni a pályázattal kapcsolatban, mert azt érzik majd, hogy nem jól vannak segítve. Bizalmatlanokká váltak, és így nem tud, nem mer segíteni ő sem. A kommunikáció sajnos nem működik és ezt a pályázók is érzik.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy most szólt először a pályázónak, mert ő adta be és azért, hogy javítsa ki.

**Mertz Judit referens** megkérdezte, hogy miért Mezeiné Szegedi Erzsébettel beszélte meg a beadott pályázatot döntés előtt mikor képviselő úr is jól tudja, nincs lehetőség a beadott anyag javítására?

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, azért kereste Mezeiné Szegedi Erzsébetet, mert ő adta be és, hogy ő szóljon, hogy javítsa ki az összekötő a pályázatot.

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy a bizottság elfogadta korábban, hogy nincs hiánypótlás, javítás és ezt Képviselő Úr is elfogadta.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ahogy Polgármester Úr is mondta, az összekötőnek csak az a dolga, hogy jó vagy nem jó a pályázat. Az, hogy segít, az egy dolog és ennyi.

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy pont ő, mint összekötő maradt ki a dologból.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy Mezeiné Szegedi Erzsébet adta be a pályázatot, kire gondolt volna, hogyha nem rá, hogy javítsa ki a pályázatot.

**Mertz Judit referens** felhívta újra a figyelmet, hogy nem lehet javítani, hiszen nincs hiánypótlás, nincs javítás testületi döntés értelmében pályázatban. Eddig ez egy lehetőség volt, mely segítette a szervezeteket. Most nincs már, elfogadta Képviselő Úr is Miklósi Ivett képviselő javaslatát.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ő segíteni akart jó szándékkal.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy lassan odafognak eljutni, hogy minden önkormányzati dolgozót el fognak veszíteni a képviselők. Személy szerint ő azért van itt képviselőként, hogy segítse az önkormányzatot. Minden egyes számára kérdésnél felteszi azt a kérdést is, hogy az önkormányzatnak hogyan jó és igyekeznek úgy dönteni.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy mióta ő itt van ugyanaz az összekötő. A bizottságnak össze volt rakva minden. Most hibázott az összekötő, jelezte. Amennyiben ő is ezt érezné, hogy bizalmatlanság van, lépne.

**Borgula Györgyné bizottsági tag** elmondta, hogy eddig azok a civilek is olyan segítő támogatást kaptak, akik nincsenek benne a pályáztatásban. Nehéz feladat, fáradtak a civilek és nem fogják segíteni a várost a civilek. Ha a hivatali munkatárs sem fogja segíteni őket, vége. Azokat az embereket veszíti el a hivatal, akik segítenek, pont azokat, a pénzügyről, a beruházásról, hiszen elmennek.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy elszaladt a beszélgetés. Jó néhányan a pályázatokban vannak benne, ő maga reggeltől estig dolgozik, vidékre szaladgál, ő is fáradt lehet. Mindig azt kereste a bizottság, hogyan tud segíteni. Az, hogy itt bent mondja és nem kint, akkor csak segít.

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy nem bent mondta el, hanem a pályázókat hívta fel.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** elmondta, hogy ő csak Mezeiné Szegedi Erzsébetet hívta fel.

**Mertz Judit referens** elmondta, hogy meg az OPSKMM vezetőjét. Mezeiné Szegedi Erzsébet felhívta a hívás után és jelezte, hogy visszavonja a pályázatát, mert nem akar gondot. Az OPSKMM vezetője sem értette a hívást Képviselő Úrtól.

**Siklósi István polgármester** elmondta, hogy a hivatal részéről van megsértődve. Most Képviselő Úr az érintett, de a testületnek van jó néhány tagja, akik keresik, hol van elírva valami. Ilyen szinten keresik az emberek a hibát az anyagokban és ezt nem lehet sokáig így csinálni egy munkatársnak. Sokan, még többen be fognak inteni, ahogy Képviselő Asszony mondta, és nézhet az önkormányzat. Nem lesz senki, aki besegítsen, nem lesz, aki fogadja a delegációkat, szervezze meg a fogadást. Eljön az idő, hogy fizesse ki az önkormányzat. Teljesen más irány, ami most van, mint a korábbi testületek voltak. Nem azt keresik a képviselők, hogy tudnak segíteni. Le lesz tisztítva a feladat, mit csinálhatnak az összekötők. Nem kell neki előterjesztéseket írni, oda lesz írva, hogy a határozati javaslatot a bizottsági ülésen meghozza a bizottság. Ezt is, ami itt elhangzott, meg lehet beszélni a többiekkel, hiszen tudva levő, hogy folyik az informális beszélgetés a háttérben. Folyik a felkészítés, hogy egy-egy testületi ülésen ki mit fog megkérdezni, észrevételezni. Lehet folytatni.



Egyéb bejelentés nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönve a munkát a nyílt ülést 8<sup>10</sup> órakor befejezettnek nyilvánította.

kmf.



Dr. Burján Katalin  
HB elnök



Barna Márton  
HB tag

